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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

 

SINTECNO GRASP PRIMER 
1 συστατικού, αστάρι βάσης νερού, συνθετικών ακρυλικών ρητινών, 

 

                                                                                                     
 
 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

Το SINTECNO GRASP PRIMER είναι, ενός συστατικού, αστάρι βάσης νερού, συνθετικών 
ακρυλικών ρητινών, με ειδικά επιλεγμένα χαλαζιακά αδρανή.  Χρησιμοποιείται ως αστάρι ενίσχυσης-
δημιουργίας πρόσφυσης σε υποστρώματα που παρουσιάζουν χαμηλή απορροφητικότητα ή έχουν 
λεία επιφάνεια σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, σε οριζόντιες και κάθετες επιφάνειες. 
Δημιουργεί μια τραχιά επιφάνεια πρόσφυσης που είναι ιδανική για σοβάδες, επιπεδωτικά και 
εξομαλυντικά κονιάματα, πατητές τσιμεντοκονίες κλπ., εξασφαλίζοντας εξαιρετική πρόσφυση σε λεία 
ή ελάχιστα απορροφητικά υποστρώματα, ενώ μειώνει την απορρόφηση νερού των απορροφητικών 
επιφανειών. 
 
 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ – ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 
• Ευκολία εφαρμογής – Προϊόν έτοιμο προς χρήση. 

• Βάσης νερού, φιλικό στο χρήστη και το περιβάλλον. 

• Εξαιρετική πρόσφυση σε επιφάνειες λείες και μη απορροφητικές όπως π.χ. εμφανή μπετά, 
μωσαϊκά, παλιές στρώσεις μαρμάρων, βαμμένες επιφάνειες τοιχοποιίας, πλακάκια, 
θερμομονωτικές πλάκες πολυστερίνης. 

• Εξαιρετική πρόσφυση σε παλιές και νέες επιφάνειες από σοβά, τούβλα, σκυρόδεμα, 
γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα. 

• Αντοχή σε αλκαλικό περιβάλλον. 

• Αντοχή σε νερό. 

• Δυνατότητα επαναβαφής-επικάλυψης ακόμη και μετά την πάροδο αρκετών ημερών μετά την 
εφαρμογή του. 
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ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
Τύπος  Υδατική ακρυλική διασπορά  

Στεγνό στην αφή  60΄ στους +20ο C (50% σχετική υγρασία) 

Δυνατότητα επαναβαφής 1-2 ώρες στους +20ο C (και 50% σχετική υγρασία) 

Χρώμα στο δοχείο  Γκρί  

Ειδικό βάρος  1,4 ± 0,05 Kg/lt.  

Κατανάλωση 200-300 γραμμάρια/m²/στρώση ανάλογα με την 
απορροφητικότητα της επιφάνειας  

Ιξώδες  3000 ± 500 mPas στους +20ο C  

pH 8,5 ± 0,5 

Τρόπος εφαρμογής  Ρολό – Βούρτσα- Πινέλο 

Στερεά  67±2% κατά βάρος 
 

Πρόσφυση (Ξηρό σκυρόδεμα) >2,5Ν/mm², Αστοχία σκυροδέματος  

Αραίωση  Προϊόν έτοιμο προς χρήση, δεν συστήνεται 
αραίωση. 

 
 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ  
Η επιφάνεια προς εφαρμογή θα πρέπει να είναι στεγνή, καθαρή, απαλλαγμένη από σκόνη, λάδια, 
λίπη, γράσα και σαθρά υλικά. Η μέγιστη επιτρεπτή υγρασία του υποστρώματος να είναι ≤ 4%, η 
σχετική υγρασία <70% και η θερμοκρασία του περιβάλλοντος τουλάχιστον +3ο C πάνω από το 
σημείο υγροποίησης και από  +5ο C / +35ο C τόσο για το περιβάλλον όσο και για το υπόστρωμα. 
Σε νέο σκυρόδεμα συνίσταται ωρίμανση τουλάχιστον 28 ημέρες πριν την εφαρμογή. 
Σε περίπτωση που η επιφάνεια έχει ίχνη μούχλας ,πρέπει αυτή να αντιμετωπιστεί με το 
μυκητοκτόνο-αντιμουχλικό MIOSIN, αφού πρώτα καθαριστεί καλά. 
Ανακινήστε καλά πριν την εφαρμογή. 
 
Παραδείγματα εφαρμογών : 
Εφαρμογή σοβάδων σε υποστρώματα από σκυρόδεμα, τούβλα, κ.λπ. 
Εφαρμογή επιπεδωτικών και εξομαλυντικών κονιαμάτων σε υφιστάμενα δάπεδα από κεραμικά 
πλακίδια, πλάκες μωσαϊκού και φυσικούς λίθους 
 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ   
Δοχεία 5 kg ,10 kg, 20 kg 
 
 
. 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
Τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής, αποθηκευμένο στην αρχική, σφραγισμένη 
συσκευασία σε ξηρές συνθήκες, σε θερμοκρασίες +5ο C / +30ο C μακριά από την υγρασία, την 
άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία, την βροχή και τον παγετό.  
 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά την εφαρμογή με νερό. Προϊόν που έχει ωριμάσει/σκληρύνει 
αφαιρείται μόνο μηχανικά.  
 
ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ  

Πρέπει να τηρούνται τα συνήθη μέτρα ασφαλείας των συνθετικών ρητινών    
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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